

正青春,观世界! 一起寻找后浪!

来“正观青年派”的舞台掀起青春风暴

青春何谓?青年何为?在大潮奔涌的新时代下,青年是立于潮头的“后浪”。“张扬”“不服输”“天马行空”“无所畏惧”是当代年轻人个性的标签。

正青春,观世界!可爱的年轻人,你想在舞台上show出自己的风采吗?你想分享独一无二的故事,和同龄人碰撞出思

想上的火花吗?你想用自己的才华掀起一场青春风暴吗?“正观青年派”平台正在面向海外留学生发出征集令。

在正观青年派的舞台上,秀出青春风采。“正青春,观世界”此次招募活动由郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、郑州电视台、中原网共同主办,招募有思想、有才华

的青年,以真人秀的形式,推出他们的故事,展现他们的才华,以“脱口秀”的方式,来表达他们对社会和世界的认知。活动的主要展现形式以“线上招募+线下集中才艺”,才艺可包括演讲、唱歌、跳舞等多种形式。

本次活动的第一期“寻找黄河后浪”的征集已经拉开序幕。

活动对象:因疫情滞留在郑州的海外留学生群体(中国人),年龄在12~20岁。

活动人数:10名以上

报名方式:可将选手资料发至邮箱37401507@qq.com,并附上个人介绍和才艺展示;也可直接拨打电话0371-56568040报名。

活动流程:线上招募,要求选手必须有才艺,或者能歌善舞,或者善于表达;筛选选手,确定参与活动人员,以vlog的形式,对选手进行跟拍,对每个选手进行介绍;线下才艺展示环节。

“个性”永远是年轻人的标签,“个性”就意味着与众不同,“1000个人眼中有1000个哈姆雷特”。令我们期待的是,你拥有什么样的“青春个性”呢?希望你能加入我们,展现自己的个性和风采! **本报记者**



你家宝宝去上幼儿园了吗?

看,有的小朋友是这样隔开吃饭的

本报讯 在学校复学工作中,幼儿园孩子年龄小,孩子们返园复学备受家长关心、最受社会关注。金水区严格按照“一园一案,达标开园,家长自愿”的原则组织各幼儿园有序返园复学。截至6月18日,金水区175所合法幼儿园中已有150家通过了严格的验收程序复学,一系列措施,都是为了孩子在幼儿园更安全。

已经复学的幼儿园,按照分段错峰原则,根据不同返园复学时间,分批次合理有序安排幼儿返园报到,安排好具体年级、具体班级、具体人员的进出、就餐等时间,最大限度降低交叉聚集。

同时引导家长和学生坚持“家园两点一线”,错开社会上下班高峰期,步行、骑车、家长接送等上下学方式,尽量降低感染风险。

为了让家长放心,让孩子在幼儿园更安全,金水区的幼儿园要组织全体教师、后勤及务工人员进行核酸检测,核酸检测结果符合入园要求,经幼儿园园长同意后



金水区建业小哈佛的孩子们这样就餐

可入园。教师平时上下班要求尽量避免乘坐公共交通工具,节假日期间要尽量减少社交、娱乐购物等活动,避免密集人群

入园产生过多接触。

郑报全媒体记者 张勤 王红
通讯员 崔超 杨慧 于珮莹 文/图



出租车礼让斑马线 纳入服务质量考核



本报讯(郑报全媒体记者 张倩文/图)19日上午10点,在郑州淮河路小学门口人行横道前,一辆车牌号为豫ATN885的出租车看到有行人通过,早早就停下了车,看到行人安全过马路后,才发动汽车,缓缓通过……被礼让的行人也纷纷向车辆挥手致谢。

“礼让斑马线,文明我点赞”。连日来,郑州市出租汽车客运服务中心组织志愿者到多处未设置信号灯的斑马线路口,对出租车驾驶员主动礼让斑马线进行现场引导,为主动礼让的出租车驾驶员送上小礼物,积极倡导出租车驾驶员带头礼让斑马线,做文明出行的践行者、倡导者和宣传者。与此同时,志愿者也对未主动礼让的车辆进行督导登记,不主动礼让斑马线的出租车驾驶员将受到一定“处罚”。

郑州出租汽车客运服务中心工会主席汤浩告诉记者,出租车是城市文明流动的窗口,让出租车驾驶员带头礼让斑马线,让路于民,将会发挥出更好的示范带头作用。目前,该中心已将出租车驾驶员礼让斑马线情况作为行业评先活动的重要参考指标,在“文明的士之星评选”等活动中,对表现好的驾驶员给予优先推荐资格。同时,也会将驾驶员不主动礼让斑马线行为纳入服务质量信誉考核中,并对其进行一周的免费惩戒性教育,使驾驶员意识到文明礼让斑马线的重要意义。

学校食堂禁用田螺等高风险水产品

师生应尽量少去或不去校园周边用餐或购买零食

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)日前,我省大部分学校已经复学,昨日,省市场监管局发布学校食堂及校园周边食品安全提示,提醒学校食堂不采购、供应禁用食材、食品,校园周边食品经营者要严格落实防控措施和食品安全主体责任,切实保障在校师生饮食安全。

省市场监管局提醒,学校食堂要牢记禁用食材、食品,不使用野生动物及其制品,牲畜甲状腺、肾上腺及其他不明动物的组织、器官、脏器;田螺、小龙虾、河豚、河蚌、死的甲鱼或黄鳝等高风险水产品;发

芽发青的土豆、鲜黄花菜、四季豆、霉变红薯,野生菌、来历不明的野菜;浸泡时间过长而变质的木耳、银耳或米面制品(米线等);没有完整标识的散装油、非本食堂加工的馅料、肉串及散装熟食制品;工业用盐或来历不明的“盐”类物质、亚硝酸盐,含铝膨松剂硫酸铝钾和硫酸铝铵,合成着色剂以及吉士粉。

学校食堂禁止供应超出经营许可范围供应的食品;中小学校(含特殊教育学校)、托幼机构、中等职业技术学校、技工院校的学生食堂不得制售生食类、冷食类食

品(不含水果)、裱花蛋糕,不得供应未烧熟煮透的豆浆,已变黏的酸菜咸菜;不得外购散装熟食肉制品。采用校外集体用餐配送单位的,不得配送冷食类食品、生食类食品、自制冷冻饮品、裱花蛋糕以及其他冷加工糕点。

省市场监管局还提醒,疫情防控期间,校园周边食品经营者要严格落实防控措施和食品安全主体责任,加强场所清洗消毒和人员健康监测,学校师生也应尽量少去或不去校园周边用餐或购买零食。